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I was/am a teen mother 49 73.1%
I was/am a teen father 4 6%

I am the parent of a teen mother 2 3%
I am the parent of a teen father 1 1.5%

A close friend or relative is/was a teen parent 4 6%
My partner or I were pregnant as a teen 7 10.4%

Would rather not say but I have been directly affected by a teen conception 0 0%

68 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

Demographic

Q1 Your links with Teen Pregnancy ?

Q2 How old are you now?

Edit this form

73.1%

jeremyoates76@googlemail.com

P
age 19

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ztW_fHSXVSOh9IO8XKEISjD7-3OrA0qfcY8t2ucSwtc?usp=forms_web_l#gid=917924767
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Yes 49 73.1%
No 10 14.9%

Maybe 8 11.9%

38

Q3 How old were you when a teen conception affected you

17

16
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19

40

n/a

39

22

10

12

36

How did that happen?

Q4 Did you receive sex education at school or elsewhere before conception?

14.9%

73.1%

P
age 21



2/2/2017 Teen Pregnancy in Tamworth ­ Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1UBjE3NNzfG56nrwHvi16WHzMQ6rX0j38MT­ZKw4­tn8/viewanalytics 4/20

Condoms (male) 56 86.2%
Condom (female) 27 41.5%

Combined Pill 49 75.4%
Mini Pill, POP (progestogen­only pill) 33 50.8%

Contraceptive patch 7 10.8%
Vaginal Ring 2 3.1%

Contraceptive Injection 26 40%
Contraceptive Implant 24 36.9%

IUD, the coil (intrauterine device) 22 33.8%
IUS (intrauterine system) 5 7.7%

Diaphram 16 24.6%
Cap 10 15.4%

Morning after Pill 37 56.9%

Condoms (male) 39 66.1%
Condom (female) 3 5.1%

Combined Pill 23 39%
Mini Pill, POP (progestogen­only pill) 13 22%

Contraceptive patch 0 0%
Vaginal Ring 1 1.7%

Contraceptive Injection 5 8.5%
Contraceptive Implant 5 8.5%

IUD, the coil (intrauterine device) 1 1.7%

Q5 At the time what types contraception were you aware of ?

Q6 Which of the below if any were you using or had considered using prior to conception ?
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Condom (fe…
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IUS (intrauterine system) 0 0%
Diaphram 0 0%

Cap 0 0%
Morning after Pill 9 15.3%

Q7 Were you or are you aware of how to get contraception?

Yes

Doctors

No

Yes

yes

Only knew of gp

chemist

Doctors

14

At the time I was unable to get the pill due to being under 16, as they said they would tell a parent

Am now wasn't then

I wasn't aware at the time

Not at the time but i am now.

I weren't then but I am now

Q7a Were you comfortable and able to get contraception from this place ? if not please state any reasons why.

Yes
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Yes 60 90.9%
No 6 9.1%

Yes

No

No I was embarrassed

yes

No, I was worried he'd tell my mom

no embarrassing back in the day

No, too shy to

No due to anxiety and depression

Yes, but my mother found them and threw them away.

From chemists but was embarrassed, was got from pub toilets

This question is badly written

No it was my partner who bought condoms not me

Can never get a drs appointment!

Judgemental staff, low self esteem

They said they were unable to give contraception without telling my next of kin

No­embarrassed and from a strict family

You felt awkward and embarrassed

Embarrasing

No it was awkward

No felt embassered

No, I was far too shy and too embarressed

Q8 Were you or your partner aware a conception could happen ?

P
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Yes 10 14.9%
No 56 83.6%

Yes but not discussed 1 1.5%

Yes 57 85.1%
No 10 14.9%

Yes 1 3.4%
No 28 96.6%

Maybe 0 0%

Q9 Was there an intention to become pregnant ?

Once Pregnant

Q10 Did the conception go full term?

Q11 If a termination took place would you consider the procedure again ?

90.9%

14.9%

83.6%

14.9%

85.1%
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Relationships

Q12 Did you receive relationship advice or education at school or elsewhere before conception?

No

Yes

no

No

Yes but not since leaving primary school

NO

Usual sex ed

Not really

Anal wee wee

No

School

Q13 What was the relationship status of the teen parents at the time of conception ?

New relationship

Couple

New relationship

Engaged

Relationship

Long term

Couple

Had been together 1 year and half

Long term couple

96.6%
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girlfriend / boyfriend

Long distance realtionship

Relationship

couple

Relationship of a few months

Living together

Living together

Friends

Long term couple, first time sex

A side of peas

In a relationship

Together

Long term

3 month relationship

One night

Sexual Abuse

Long term relationship

long term couple

long term

Together 2 years at the time of conception

new relationship

Together for 4 months

Couple for 2years

We were dating

7 month relationship

On off relationship over 12months

Q14 What was the relationship status of the teen parents after 5 years or now whichever is longer after the conception ?

P
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Finished

Separated

Separated no contact

Seperated

No contact

Still a couple

Married

Separated with contact for our child

No contact

Couple

Still a couple

Separated

broke up and he never knew he got her pregnant

Split up 6 weeks after she was born

Separated & no contact

Broke up

separated with no contact

Separated, no contact

Seperated with court contact

seperated with contact

Couple

Married, another baby, divorce

Living together

Now­married

Single no contact

Clown colleagues

Separated with contact

No longer together
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Together

Engaged 13 years together

Separated with contact

Separate with contact

Separated. No contact

Married

Relationship

separated, no contact

still a couple

separated with contact

Separated but still get on well

Devorced no contact

Separated after 6 years

After 5 years were still together but now seperated with no contact

No contact, harashment

Q14a Where did the teen parents meet or socialise at the time

Friends

Social club

School

Facebook

Work

Street

Friends house

Church youth club

Hostel

local castle grounds

Army
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Through friends

Local streets

Leaving party for a friend

neighbours

Met at my part time work, socialised at his mums

Club

Internet

Family friends

His house

In santa's big bed

Town centre

Each other's homes

School

Neighbours of friends

A party

Met at school . Socialised at home cinema bowling etc

Social media

College , friends, pubs

Through friends

Pub

Family home

Pub

Club

Local street

School/bar

At work when I was 15 years old

college

school
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Parents married /living together 28 43.1%
Parents separated, both in contact 13 20%

Single parent without contact or other parent (this includes separated or passed away) 13 20%
Living in foster care 1 1.5%
Living with relatives 7 10.8%

Other 3 4.6%

Local street and friends

In the house

work

Through school friends

Train station we meet

Local club

Introduced by a mutual friend

Out on the streets

School, parents homes

Q15 What was the family situation at the time of conception ?

Q16 What was the employment situation of the teens parents at the time ?

20%

20%

43.1%

P
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Both parents working full time 30 45.5%
Both parents working part time 2 3%

Father working full time , Mother working part time 7 10.6%
Father working full time, Mother working as a housewife 9 13.6%
Father working part time, Mother working as a housewife 0 0%

Father working part time, Mother working full time 1 1.5%
Father working as a househusband, Mother working full time 0 0%
Father working as a househusband, Mother working part time 0 0%

Both parents not in employment 7 10.6%
If either parent is disabled please click this box as well and one above 2 3%

Single mother working full time 10 15.2%

Where are you know

0 5 10 15 20 25

Both parents…

Both parents…

Father worki…

Father worki…

Father worki…

Father worki…

Father worki…

Father worki…

Both parents…

If either pare…

Single mothe…P
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Owner occupied house/flat 7 11.7%
Private rented house/flat 15 25%

Socially rented house/ flat (council, Bromford, affinity trust etc etc)I 3 5%
Living with parents or relative 16 26.7%

Employed full time 36 53.7%
Employed pat time 5 7.5%
working from home 1 1.5%

raising a young child at home 22 32.8%
in full time education 6 9%
in part time education 1 1.5%

Other 5 7.5%

Q17 What type of housing does the baby in live now?

Q18 What s the employment status of then teen parents now

Q19 What is your biggest personal achievement since ?

In a stable relationship for 13 year partner world fill time, whilst I look after children

Learnt to drive

Successful career and beautiful family

Giving birth to 3 more beautiful children x

Raising a wonderful family

Made me grow up a lot quicker and made me a stronger person

17.1%

39%

36.6%

0 8 16 24 32

Employed full…

Employed pa…

working from…

raising a you…

in full time ed…

in part time e…

Other
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Having children

Seeing children all settled in full time work

Promotion after promotion at work

N/a

Raising my children

Becoming a successful manager

Parenting, BSc, MSc

Being a great parent

Having more children and returning to college

Becoming a foster carer

Having my other children

NA

Getting my dick licked

My daughter is my biggest achievement. Close second is gaining a 1st class honours in my law degree, completing a masters in law and gaining a
career job.

Going to university

Became Director of a business and won several awards from The Sunday Times.

Running my own successful business

Fulfilling my career ambitions

Paying our own way and our children being brought up in a hardworking home

Getting a skydiving licence

Qualifications

My baby passing all GCSEs grade c and above

I have a diploma in health and welfare, and I am working full time

Passing driving test

Owning my own home, getting married and giving a secure home to my children through hard work and determination

Haveing 3 beautifull children

Being a mum with drive to study and be a success for both of us.

P
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Yes 50 75.8%
No 16 24.2%

I now am a Uni Student

Still being together as a family

After termination and finding myself in a very bad place and completely unsupported by family and father of child, I started another job, re­started my
education and now have a fantastic job within the Education Sector.

Moving into my own rented property

back to work when baby was 6 weeks old

Studying the occupation I want to be in

After becoming a single teenage mother, I then went on to train as a nurse

Getting a job and driving

Progressing a career

Degree gained and now successful teaching career

I'm at university training to be a mental health nurse

Starting an open university course, and raising my 3 children on my own

Raising him well

Q20 Have either or both teen parents go on to have other children

Your Postcode

B77

B772ew

B77

24.2%

75.8%
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B771QP

B79

B77 2hh

B77 2nu

B772NU

B77 5FE

B77 4bs

B77 4ej

B79 8BT

B77 4ER

B774hl

B77 3HS

B77 3hs

B78 3PB

B774hq

B77 5ld

B77 4ga

B79B79 7hu

AN45 C2T
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B77 4hd

Wv12 5jh

B77 2tj

B79 8qy

B78

B771gy

B798et

B774lz
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B77 4EP

B77 3nn

b78 3qd

b77 4ez

B77 2

WS13

b78

B77 2qh

B78 1QN

B781RN

B77 5jf

B77 4he

If there are any other details us would like us to have please use this space.

Type of housing my daughter lives in now would be the other side of the world with her adoptive parents Employment status of us teen parents now­
he's married with still the same job working full time and I am now married at home with 3 children x

I remember once a week hanging around for hours outside glascote surgery with quite a few friends trying to get the courage to go inside, Free
condoms came at a price to teens ­ having to walk inside & facing middle aged people, feeling frowned upon, regurly we left without any.

Got Pregnant using contraception

You ask if the baby was carried to term which in my case it wasn't. Then the questions after only relate to a full term baby being born. I think another
big issue is miscarriage and still birth anongst teen/young families and the lack of support. Many professions dismissed my grief because they
assumed I wouldn't want the baby due to my young age. A late stage miscarriage can be devastating and teen parents are very often looked over
when it comes to talking about this issue.

With regards to my parents working. My mum worked full time. I don't know what my father did, as I didn't have any contact. You do not give a choice
option of just mother working?

This questionnaire was terribly written and formatted. Go back to school

I am really passionate about teen and single parents achieving and moving on. I would love to share my experiences or mentor a young single parent.
I would also love to get involved in any kind of activity like this if it exists. My details are below. Kate Green 07985302755

I would welcome the opportunity to be involved in projects working with schools and Young people on this topic please contact me on 07969430158
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I'm happy to give further details. My email address is rallingham06@aol.com

That with out elderwick court bromford housing we wouldn't be where we are today and I would know or be able to do the things I can do today

Teen pregnancy isn't always a bad thing! It changed my life for the better, I am very proud of where I am now! 07583421691

Jodie Carden Email­ jodielouisedavis@hotmail.co.uk

My son is now 16 and passed 7 GCSEs with c grades and above and if in college full time and working part on the evening. He is a credit to me

Number of daily responses

0

10

20

30

40
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